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lom the Densiula

1. Un solido desconocido tiene una masa de 12,6 g y un volumen de 2,68 cm®. ¢ Cual es su densidad? (Muestre todos los pasos de su
trabajo.)

2. Un liquido desconocido tiene un volumen de 96,4 ml y una masa de 482,0 g. ¢, Cual es su densidad? (Muestre todos los pasos de su
trabajo.)

3. Si colocara el sélido desconocido (de la pregunta #1) en el liquido desconocido (de la pregunta #2), ¢ el sélido flotaria o se hundiria?

¢Por qué afirma esto?

4. ¢ Cuales dos usos provienen de conocer la densidad de un objeto?

5. Un amigo le pregunta por qué siempre las carreras de globos de aire caliente se llevan a cabo temprano por la mafiana. Empleando los
conocimientos adquiridos en esta unidad, brindele una explicacién al respecto.

6. Usted esté llenando un globo con aire caliente. La pistola de aire deja de funcionar correctamente y empieza a despedir aire mas fresco.
¢ Qué le pasara a la densidad del aire cuando disminuya la temperatura?

¢ Por qué le sucede esto a la densidad?



7. ¢, Cudl es la definicion operativa de densidad?

Seccion del laboratorio
Parte 1:
Use cualquiera de los equipos en su laboratorio y calcule la densidad del liquido incognita “A”. (Puede solicitarlo en el centro de
suministros).

1.a) La densidad del liquido “A” es:

1.b) Para hallar la densidad de este liquido, hice lo siguiente (brinde una explicacién bien detallada):

1.c) El liquido “P” tiene una densidad de 2,64 g/ml. El liquido “Z” tiene una densidad de 0,77 g/ml. Usted acaba de calcular la densidad del
liquido “A”. Si vertiera estos tres liquidos juntos en un tubo de ensayo, se formarian capas. En el siguiente tubo de ensayo, indique
donde apareceria cada liquido en el tubo.
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Parte 2:
Use cualquiera de los equipos en su estacion del laboratorio y calcule la densidad del liquido incognita “B”. (Puede solicitarlo en el centro
de suministros).

2.a) La densidad del liquido “B” es:



2.b) Para hallar la densidad de este liquido, hice lo siguiente (brinde una explicacion bien detallada):

2.c) El liquido “P” tiene una densidad de 2,64 g/ml. El liquido “Q” tiene una densidad de 3,66 g/mL. Usted acaba de calcular la densidad del
liquido “B". Si vertiera estos tres liquidos juntos en un tubo de ensayo, se formarian capas. En el siguiente tubo de ensayo, indique
doénde apareceria cada liquido en el tubo.
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